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中(西校区)）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
进行化学实验必须注意安全，下列说法中正确的是

A. 不慎碰倒酒精灯，洒出的酒精在桌上燃烧时，应立即用湿抹布扑盖
B. 蒸发时要将蒸发皿内的液体完全蒸干才能停止加热
C. 蒸馏时，应将温度计水银球深入液体中部，但不能接触瓶底
D. 稀释浓硫酸的操作为将水加入浓硫酸中，并用玻璃棒不断搅拌

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用NA表示阿伏加德罗常数的值，下列叙述正确的是
A. 标准状况下，1mol H2O的体积为22.4 L
B. 物质的量浓度为0.5mol/L MgCl2溶液，含有Cl—离子数为NA
C. 0.5NA个O2的质量为32g
D. 常温常压下，14g N2含有分子数为0.5NA

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
分类法在化学学科的发展中起到了非常重要的作用，下列分类标准合理的是

A. 根据是否具有丁达尔效应,将分散系分为溶液、浊液和胶体
B. 依据分子组成中含有氢原子的数目,将酸分为一元酸、二元酸等
C. 根据水溶液是否能够导电。将物质分为电解质和非电解质
D. 依据组成元素的种类。将纯净物分为单质和化合物

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在无色透明酸性溶液中能大量共存的离子组是

A. Al3+、Ag＋、NO3-、Cl－
B. Mg2+、NH4+、NO3-、Cl－
C. K＋、CO32－、Cl－、Na＋
D. Na＋、OH－、SO42-、Fe2+

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列反应的离子方程式书写中，正确的是( )
A. 氯化铜溶液与铁粉反应：Cu2＋＋Fe＝Fe2＋＋Cu
B. 稀硫酸与铁粉反应：2Fe＋6H＋＝2Fe3＋＋3H2↑
C. 氢氧化钡溶液与稀硫酸反应：Ba2＋＋SO42-＝BaSO4↓
D. 碳酸钙与盐酸反应：CO32-＋2H＋＝H2O＋CO2↑

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
常温下,在溶液中可发生以下反应：
①2Fe2++Br2 2Fe3++2Br-,②2Br-+Cl2 Br2+2Cl-,③2Fe3++2I- 2Fe2++I2。
由此判断下列说法错误的是

A. 氧化性强弱顺序为:Cl2>Br2>Fe3+>I2
B. 反应②中当有1 mol Cl2被还原时,有2mol Br-被氧化
C. 铁元素在反应①和③中均被氧化
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